Splošni pogoji in pravila nagradne igre »Brezplačna robotska kosilnica Husqvarna Automower«
Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri potrjuje, da sprejema Pravila in pogoje nagradne igre in da se z njimi strinja.
V nagradni igri, ki bo potekala od 20. 3. 2024 do 30. 6. 2024, bo organizator TMS Brežice d.o.o. (v nadaljevanju: TMS Brežice) enemu kupcu robotske kosilnice povrnila vrednost kupnine robotske kosilnice. 
Pogoji sodelovanja: 
· Nakup katerekoli robotske kosilnice Husqvarna Automower med 20. marcem in 30. junijem 2024
· Soglasje za prejemanje e-novic s strani TMS Brežice
· Oddan listek s kontaktnimi podatki, soglasjem in številko računa/številko naročila (v nadaljevanju nagradni listek)
V primeru spletnega nakupa nagradni listek s podatki v škatlo z listki odda pooblaščena oseba iz podjetja TMS Brežice. Za sodelovanje v nagradni igri kupec robotske kosilnice v zaključku nakupu med opombe naročila zapiše, da sodeluje v nagradni igri in se strinja s pogoji sodelovanja. Za pošiljanje e-novic se bo uporabila elektronska pošta, ki jo je kupec navedel za potrebe nakupa.
Nagradna igra je objavljena na: https://tms-brezice.si/brezplacna-robotska-kosilnica-husqvarna-automower/ 
Organizator
Organizator nagradne igre »Brezplačna robotska kosilnica Husqvarna Automower« je družba TMS PODJETJE ZA TRGOVINO, GOSTINSTVO, PROIZVODNJO IN SERVISIRANJE, BREŽICE, D.O.O., skrajšana firma: TMS Brežice d.o.o. davčna št. SI68270828 matična št. 5424852000, vpisana pri Okrožnem sodišču v Krškem.
Način sodelovanja
V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki bodo do 30. 6. 2024 v škatlo, ki je namenjena nagradni igri, oddali nagradni listek. V primeru spletnega nakupa pa vsi, ki bodo robotsko kosilnico kupili vključno z 30. 6. 2024.  
Organizator bo v žrebanju upošteval vse nagradne listke, ki jih bo prejel najkasneje do 30. 6. 2024 do 23:59.
V nagradni igri lahko sodelujete večkrat, a vsakič z drugim računom oz. drugo številko naročila. Z istim računom oz. št. naročila lahko sodelujete zgolj enkrat.
V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v TMS Brežice in njihovi ožji družinski člani (zakonec oziroma oseba, s katero zaposleni živi v življenjski skupnosti, ki je po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo, otroci oziroma posvojenci, vnuki, bratje in sestre ter starši oziroma posvojitelji in stari starši zaposlenega). Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost, ne morejo sodelovati v nagradni igri.
Z oddajo soglasja za sodelovanje v nagradni igri se strinjate, da ste seznanjeni in sprejemate  ta pravila sodelovanja v nagradni igri ter podajate soglasje za obdelavo osebnih podatkov tudi za namen sodelovanja v nagradni igri in izvedbo te nagradne igre.  
Nagrade
Organizator enemu naključno izžrebanemu nagrajencu povrne vrednost kupnine robotske kosilnice Husqvarna Automower na izžrebanem računu/naročilu. Povrne se samo strošek robotske kosilnice in ne celotna vrednost nakupa na računu, v kolikor kupec ni kupil samo robotske kosilnice. V primeru obročnega nakupa, se povrnejo samo stroški robotske kosilnice in ne tudi provizije in drugi stroški ponudnika obročnega nakupa. Nakup robotske kosilnice pri nas ne pogojuje tudi montažo robotske kosilnice iz naše strani. 
Nagrade niso prenosljive. V vrednosti razpisanih nagrad je že vštet DDV. Razpisana nagrada je enaka vrednosti cene kupljene robotske kosilnice. Organizator je dolžan v imenu nagrajenca skladno z Zakonom o dohodnini plačati akontacijo dohodnine v višini 25 % od objavljene bruto vrednosti nagrade, če ta presega 42,00 EUR oz. v kolikor skupni znesek prejetih nagrad, ki jih nagrajenec prejme od organizatorja presega 84,00 EUR v enem letu. V slednjem primeru bomo pred izročitvijo nagrade potrebovali vašo davčno številko. V primeru, da nam davčne številke ne boste sporočili, vam nagrade ne bomo mogli izročiti. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam.
Žrebanje, obvestilo o rezultatih nagradne igre ter prevzem nagrad
Žrebanje nagrad bo v prisotnosti tričlanske komisije potekalo elektronsko v času po zaključku nagradne igre do 10. 7. 2024 na sedežu organizatorja. Nagrajenci bodo o rezultatih nagradne igre obveščeni po e-pošti na e-naslov, ki so ga vpisali na nagradni listek ali ne telefonsko številko. 
Nagrajenec je dolžan takoj po prejemu obvestila oz. najkasneje v roku 30 dni po pošiljanju obvestila nagrajencu s strani organizatorja posredovati podatke za izročitev nagrade (in sicer ime in priimek, naslov ter davčno številko, če je to potrebno), v nasprotnem primeru izgubi pravico do nagrade. Po pridobitvi zahtevanih podatkov se nagrajencu vračilo vrednosti zneska kupljene robotske kosilnice Husqvarna Automower izplača na njegov osebni račun. Organizator nagradne igre nagrad, ki jih nagrajenci ne prevzamejo, ni dolžan podeliti in tudi ni dolžan izvesti dodatnega oz. nadomestnega žrebanja. Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se pojavi dvom o istovetnosti podatkov oz. pravilnost in resničnost njegovih podatkov ali se ugotovi, da je sodelujoči v nagradni igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre.
Varovanje osebnih podatkov
Varstvo osebnih podatkov je zagotovljeno po zakonu, ki ureja varstvo osebnih podatkov, ter zakonu, ki ureja elektronske komunikacije. Organizator oz. njegovi pogodbeni obdelovalci bodo vpisane osebne podatke uporabili za namen izvedbe nagradne igre. Več o tem in pravicah v zvezi z obdelavo osebnih podatkov si lahko preberete v politiki zasebnosti, objavljeni na spletni strani https://tms-brezice.si/politika-zasebnosti/. E-naslov pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: splet@tms-brezice.si.
Odgovornost organizatorja
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za (ne)resničnost podatkov, ki jih pošiljajo sodelujoči, nedelovanje spletnih povezav ter posledice nedelovanja ne glede na razloge nedelovanja.
Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri sodelujočih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni igri (z uporabo dostopa do svetovnega spleta itd.) in ne odgovarja za kakršne koli posledice, ki bi jih sodelujoči trpel zaradi sodelovanja v nagradni igri. V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora obvestiti udeležence. V takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo.
Dostopnost splošnih pogojev
Splošni pogoji in pravila nagradne igre so v celoti dostopni na spletni strani https://tms-brezice.si/brezplacna-robotska-kosilnica-husqvarna-automower/ Morebitna vprašanja v zvezi z nagradno igro, lahko pošljete na e-naslov splet@tms-brezice.si. 
Reševanje pritožb
Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil sodelujočega v nagradni igri. Pritožbo lahko sodelujoči pošlje na naslov organizatorja v roku 15 dni od izvedenega žrebanja.
Končne določbe
Organizator si pridržuje pravico do sprememb splošnih pogojev, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih pravil nagradne igre bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na spletnem mestu https://tms-brezice.si/brezplacna-robotska-kosilnica-husqvarna-automower/
